



党 史 学 习 教 育

简 报

第 22 期

北京教育科学研究院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 9 月 27 日

主动作为、主动融入、主动介入

深化党史学习教育 围绕“双减”工作办实事

“双减”工作事关中小学学生健康成长，事关千家万户的切身利益，事关人民群众的获得感幸福感。我院主动作为、主动担责、主动融入、主动介入，充分发挥教育科学研究的引领作用，打出落实“双减”工作的组合拳，不断提升教育教学质量和服务水平，为全市教育工作提供有力支撑和保障。

一是制定“双减”工作方案，召开中层干部会积极推进。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，提高政治站位，加强战略思考研究，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，强化学校教育主阵地作用，以“改革转型促提升”为主线，发挥教育科学研究的引领、驱动、支撑作用，全面介入，主动担责，提升教育教学质量和课后服务水平，为构建首都高质量教育体系做更大贡献。

二是召开“2021年北京市教研科研工作会”，全面推进“双减”工作。我院组织来自全市16个区以及燕山、经开区的教研、科研机构负责人和北京教科院相关业务部门领导召开教研科研工作会。要求大家政治站位要高、担当作为要快、科研协同要实，号召各级教科研机构要勇挑重担，以实际行动全面支持保障“双减”教育决策的有效落地，推进全市基础教育改革转型和提质升级。

三是明确工作机制，统筹推进“双减”工作。明确联合调查、联合研究、联合提炼、联合实验的工作机制，把市区教研科研机构负责人工作研讨会议作为一项制度坚持下去，提前谋划研究，加强市区联动，做到左右衔接。我院将通过“一个主题会议、四个联合机制、四种资源平台”，将各区教科研力量联合起来，加强协同，共同助力首都教育“双减”工作，建立高质量的教育体系。